

25件优秀提案、优秀调研报告获表彰

同时还表彰了14个提案先进承办单位

本报聊城1月6日讯(记者王尚磊 邹俊美) 中国人民政治协商会议第十三届聊城市委员会第二次会议,1月6日上午在市会议接待中心隆重开幕。会上,市政协副主席马保杰宣读了《政协聊城市委员会关于表彰十三届一次会议优秀提案、优秀调研报告和提案先进承办单位的决定》,共有25件优秀提案、优秀调研报告和14家提案先进承办单位受到表彰。

马保杰指出,市政协十三届一次会议以来,政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕中共聊城市委、市政府的中心工作和人民群众普遍关心的热点难点问题,认真履行职能,积极议政建言,为推动全市经济社会发展提出了大量有价值、有分量的意见和建议。各承办单位把办理政协提案作为义不容辞的政治责任,完善机制,深化协商,积极采纳合理化建议,推动和提升了相关工作。一年来,在提交提案、撰写调

报告和办理提案工作中涌现出一批先进典型。

根据《政协聊城市委员会优秀提案和先进承办单位评选办法》,经研究,决定对《关于聊城主动融入京津冀协同发展大格局的建议》等25件(篇)优秀提案、优秀调研报告和市委办公室等14个提案先进承办单位进行表彰和奖励(名单附后)。

马保杰提出,希望受到表彰的优秀提案提案者、优秀调研报告调研单位和提案先进承办单位,珍惜荣誉,再接再厉,在今后的工作中继续发挥示范引领作用。广大政协委员、政协各参加单位、政协各专门委员会和各提案承办单位,要以先进为榜样,深入学习贯彻中共十九大和市十三次党代会精神,求真务实,开拓创新,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,进一步推进人民政协工作,为聊城市全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

政协聊城市委员会十三届一次会议优秀提案名单:《关于

聊城主动融入京津冀协同发展大格局的建议》,提案者:民革市委;《关于促进城乡教育均衡发展发展的建议》提案者:民盟市委;《关于破除陈规陋习树立文明新风的建议》,提案者:民建市委;《关于推进养生文化旅游产业发展的建议》,提案者:民进市委;《关于加快市区停车场建设的建议》提案者:农工党市委;《关于推进光通信产业集群建设的建议》提案者:九三学社市委;《关于建立中小微企业发展环境评价体系的建议》提案者:市工商联;《关于大力推进装配式建筑发展的建议》提案委员:辛建军、于荣兴、张峰、单庆田、王维杰、韩卫杰、周韵平、罗韦娜;《关于加快实施冬季清洁取暖工程的建议》,提案委员:贾振忠、冯永波、梁兆江、杜娟、曹志程、侯林江、赵云峰、王士杰、陈继申;《关于开展城市更新工作的建议》,提案委员:杨秋生、王学臣、唐明贵、李广祥;《关于加大我市科技创新扶持力度的建议》,提案委员:吕伟宏;《关于大力实施人才战略

的建议》,提案委员:孙光木、陶新镇、隋树军、冯天宏、王鹏、车仁海、韩天余;《关于实施精准扶贫的建议》,提案委员:董卉、吴彩云、林静;《关于加强食品安全监管的建议》,提案委员:李爱军、杨星荣、陈兵、张娅、姚宁、魏景洲、岳彩磊;《关于加快“互联网+”产业融合发展的建议》,提案委员:何顺刚、王晓树、吴登峰、李守东、张士峰;《关于进一步优化企业投资发展环境的建议》,提案委员:李永军、李连清、郝光华、李明芳、闫淑青、金平、马福庆、胡志忠、张秀明、陈继申、胡爱军、梁兆江、王士杰、高自强;《关于推进中医药文化和健康产业发

展的建议》提案委员:谷万里、雷传波、周孟江;《关于进一步提升基层社区卫生服务机构服务能力的建议》,提案委员:刘玉华。

政协聊城市委员会十三届一次会议优秀调研报告名单:《关于我市推进新型城镇化工作的调研报告》调研单位:市政协人口资源环境委员会;《关于

我市金融业支持和服务实体经济发展的调研报告》,调研单位:市政协经济委员会;《关于我市居民健康素养情况的调研报告》调研单位:市政协科教文卫体委员会;《关于加强基层侨联组织建设的调研报告》,调研单位:市政协港澳台侨和外事委员会;《关于加强和规范住宅小区物业管理的调研报告》,调研单位:市政法制委员会;《关于我市少数民族精准扶贫的调研报告》调研单位:市政协民族宗教委员会;《关于我市京剧文化传承与发展的调研报告》,调研单位:市政协文史工作

委员会。

政协聊城市委员会十三届一次会议提案先进承办单位名单:市委办公室;市政府办公室;市委宣传部;市公安局;市发展和改革委员会;市住房和城乡建设局;市交通运输局;市卫生和计划生育委员会;市农业委员会;市人力资源和社会保障局;市规划局;市教育局;市城市管理局;市食品药品监督管理局。

坐轮椅开会的政协委员张士峰:

创业致富不忘本,帮扶困难群体脱贫

本报记者 王尚磊 邹俊美

1月6日上午8时多,在市会议接待中心,中国人民政治协商会议第十三届聊城市委员会第二次会议即将隆重开幕,政协委员张士峰坐着轮椅前来参加会议,进入会场前,张士峰坚持把轮椅留在外面,他拄着手杖在他人搀扶下进入会场。他认真听会,时不时记录下重点内容。

张士峰是一位身残志坚的优秀民营企业家,多年来他以坚韧的毅力、顽强的斗志与命运搏击,依靠残疾的羸弱身躯改写出精彩绝伦的人生。张士峰自己事业有成后,他不忘回报社会,因为自己的特殊经历,张士峰的企业带动100多户困难家庭脱贫。

致富路上带动困难家庭脱贫

政协委员张士峰是山东菱通重工集团党支部书记、董事长。因工伤导致胸4、5压缩性骨折并脊髓损伤,张士峰双腿无法正常行走。自己事业有成后,他不忘回报社会,因为自己的特殊经历,张士峰的企业里安置了20多名残疾人员,带动100多户困难家庭脱贫。“大家跟着我干,就是对我的信任,我绝不能辜负了对大家的承诺!”在建厂之初,张士峰就定下了员工工资“决不拖欠一天、不拖欠一分”的“铁规矩”。12年来,他一诺千金,从未失约。

1997年,张士峰因工伤导致胸4、5压缩性骨折并脊髓损伤,双腿无法正常行走。经历了人生的跌宕起伏和屡次康复手术的失败,他近乎一无所

有,尝尽了逆境生存的艰辛。他不等不靠,发奋图强,一边坚持学习,一边做小食品批发维持生活。由于他为人热情,诚信经营,生意越做越红火。但他没有小成则满、小富即安,强烈的社会责任感促使他不断创新发展。

2006年,张士峰成立山东菱通重工机械有限公司,专业生产节能环保、减排利废的新型智能免烧砖机和加气砼生产线设备,利用炉渣、粉煤灰、矿粉、建筑垃圾等废料压制新型建筑材料,赢得社会各界一致好评。公司现占地4万余平方米,拥有21项国家专利,获评国家级“守合同重信用”企业和“高新技术企业”,荣获“山东省名牌产品”、“山东省著名商标”等多项荣誉。

张士峰致富不忘本,心怀大爱。2010年加入高唐县志愿者组织,坚持参与并组织公益志愿服务活动,积极为助残扶贫项目出资出力。他创建了高唐县第一家残疾人扶贫基地,先后被评为县、市、省级“优秀扶贫基地”,2013年获评山东省残疾人扶贫“示范基地”。吸纳各届志愿者,实施“共享阳光 助残扶贫项目”,定期组织开展技术培训、创业就业指导、农产品网上销售等服务活动。张士峰在2014年扩建500亩现代农业经济作物示范园,对传统种植模式和品种进行改进,探索助残扶贫多元化发展,推广试验成功的示范田,提供技术管理和销售帮助。现累计带动100余户残疾人家庭脱贫。

残疾双腿走出坚毅成功之路

张士峰多年来向灾区及贫困家庭、重病患儿捐款捐物累计20多万元,仅在汶川地震等捐助活动中,他就带头捐赠10万余元,出资3万余元资助过11名残疾大学生。他创建残疾人扶贫示范基地,帮扶残疾人和贫困群众百余人。张士峰担任市、县政协委员以来,他积极献计献策,不断传递诚实守信、乐善好施的正能量。连续两年张士峰被评为“优秀政协委员”,他的提案也被评为“优秀提案”。

张士峰的残疾是后天的。他总是想,“是上苍给了我第

二条命,我要豁出这条命去回报社会。”熟悉他的人说:“他对挫折似乎有免疫力,更多的是坚韧,没见他放弃过。”

张士峰坚信“人无信不立,商无诚不兴。”诚信是一个人的立身之本,是市场经济的灵魂,更是企业和客户双方合作的基本原则。张士峰深知:产品质量和服务是制造业的生命。做好品牌,保证质量,是企业的责任,更是对客户的承诺。他严把产品质量关,决不允许产品“带病”出厂。为保持产品创新升级,花费巨资聘请

技术人员,成立了聊城市新型墙材重点实验室和企业技术中心,新建了智能装备工程实验室,以“工匠精神”铸就精品。公司获评山东省“一企一技”创新企业、“三上”企业规范化三星单位等多项省级荣誉,2015年经国家科技部审核,评为国家“高新技术企业”。他主导研发的环保免烧砖机和废渣处理集成砌块机,有15项取得国家专利,1项获得聊城市科学技术奖。获评“山东省著名商标”和“山东省名牌产品”。



政协委员张士峰坐着轮椅去参会。